新郑农民钱包更鼓

前10个月人均现金收入8910元

讯员 赵聪)近日记者从新郑 力培训机制,着力培养新型 市统计部门获悉:今年前10 农民,充分发挥市、乡、村三 个月,该市农民人均现金收 级就业服务网络的作用,根 入 达 8910 元,同比增长 据用工单位和市场需求,大 18%。据分析,新郑农民现 力开展订单培训和定向培 金收入之所以呈现较快增 长,主要得益于该市挥出的 移就业。同时,我市坚持以

大力发展现代农业。在 稳定粮食生产的同时,不断 壮大大枣、蔬菜、花卉苗木等 特色产业,使特色农业渐趋 规模化;坚持用工业的理念 发展农业,依托正龙、奥星、 资性收入提高到2365元,同 雏鹰等农业龙头企业,大力 比增长23.16%。 发展农产品精深加工业,着 力提高农产品附加值;充分 发挥毗邻省会优势,大力发 展生态农业、观光农业、休闲 农业,提高农业综合效益,增 修建农田水利及建设新农 加农民收入。一个突出的例 村的高潮,有效改善了农 证是,今年前10个月,农民 民的生产生活条件,为农 家庭性经营现金收入达6320 元,同比增长15%。

加大转移就业力度。不的环境。

本报讯(记者 党贺喜 通 断完善农村职业教育和劳动 训,促进农村富余劳动力转 创业带就业,对有自主创业 愿望的城乡群众和返乡务工 人员,搞好创业指导培训,提 供政策、资金支持,使他们走 上创业致富道路。正因如 此,在农民的先进收入中,工

> 此外,新郑市不断完善 公共设施。按照"五通、五 有、五确保"的标准,在全 民增收、农村发展打下了 坚实的基础,创造了良好

自制"菜谱"群众"点菜"

"流动党校"推出"致富套餐"

讯员 朱星伟 张小马)"'特色 充电套餐'管用、实在,简直 农业局专家大棚蔬菜管理知 30项,县委组织部结合热点 识讲座的一组村民袁爱国显 得兴奋。今年,他种菜收入3 万多元,还带富了本村5个

带"党员和经济能人进行培 和农业发展特点的党员培训 新模式。他们采取面向不同 领域公开选拔了一批党性修 养强、专业功底厚、教学能力 强的技术拔尖人才,组建了 "流动党校讲师团",在农闲 时期到各村进行宣讲。在课

本报讯(记者 王思俊通 程配置上,推行"配菜+点 菜"模式,因地制宜的分类教 育指导,今年入冬以来,"流 就是'致富套餐'。"昨天,在 动党校"共收到乡镇、村"点 中牟县张庄镇张庄村,听完 菜单"302份,涉及"菜谱"达 难点定向"配菜"15项,构成 了内容丰富的农村党员"特 色充电套餐"

为更好地提升服务效果 他们利用冬季党员教育培训, 对农村的"双强"支书、"双 把经济能人培育成"双带"党 员,把"双带"党员培育成"双 训,探索出的一条适合农村 强"支书。据了解,今年以来, 通过集训和平时轮训,累计流 动授课600场次,参与听课的 农村党员群众达5万多人次, 覆盖全县90%的农村党员和 35%的村民,不少农民学到了 一到两门实用技术,走上了致

"领头雁"带富众乡邻

新密实施"百名领军人才"工程

自行业中起带头作用的高层 次人才脱颖而出,被新密市授 宁缺毋滥的原则,经过四轮 予"百名领军人才"的荣誉称 号。

为提升人才队伍的整体 素质,更好地为经济发展提 供人才保障和智力支持,今 实用类 13人,技能类 10 年以来,新密市积极探索实 施"百名领军人才"工程。"百 名领军人才",重点是从企业 的马伟敏被评为首批领军 经营管理人才、专业技术人 人才,乡亲们都说他"当之 才、技能人才和农村实用人 无愧"。2005年以来,他带 才队伍中选出的。选拔理由 领村民修路、打井,不仅彻 是:本职岗位贡献大,创新创 底解决了乡亲们的行路难、 业能力强,团队效应突出,引 吃水难,而且还结合本村的 领带动作用好,发展潜力大,实际,大力发展养殖小区。 社会认可程度高,能在实现 全村已建3个大型养殖场, 经济跨越式发展中发挥更大 牛舍共计3000多平方米,牛 的引领作用。

为建立长效机制,新密 市规定"百名领军人才"每人 800 多头肉牛存栏,为农民 每年发放2000元补助津贴; 增收打下了良好基础。全 有关部门将对其进行动态管 村已有90多户进入了集中 理,建立目标激励、资金扶 养殖基地饲养,并且已经取 持、待遇保障、联系沟通和培 得显著经济效益,村民们 训考察等机制。专门设有领 说:"领军人才真是时刻想 军人才信息库,对领军人才 着群众,带领我们走上了致 的基本情况、业务进展和现 富路。

本报讯(记者 刘俊礼 通 实表现及时跟踪了解。对成 讯员 周玉枝 杨建敏)经过层 绩突出的领军人才给予奖 层严格选拔,近日,79名在各 励,考核不合格的将被除 名。按照一把尺子量到底, 复审,严格程序,最终从450 多人中选出 79 名首批领军 人才。其中,专业技术类41 人,经营管理类15人,农村

> 新密市岳村镇马沟村 舍的建成极大地激发了群 众养殖的积极性,现在已有

科技人员直接到户 良种良法直接到田 技术要领直接到人

中单跨乡构建农技服务中心站



在中牟县官渡镇十里铺村,农业专家向村民讲授蔬菜病虫害防治知识。

"要不是区域站技术人员帮忙,今年的 黄瓜真的'黄'了!"在中牟县大孟镇茶庵 村,村民范毛强种植的10多亩大棚延秋黄 瓜日前发生大面积病虫害,正当他犯愁的 时候,大孟镇信王村区域站技术人员闻讯 立即赶到现场,查出病因,开出药方,消除

了病虫害,大棚黄瓜喜获丰收。如今,在全 县范围内建成了信王、东漳、黑李、韩寺、郑 庵等5个跨乡镇的农业科技服务区域中心 站,形成了科技人员直接到户、良种良法直 接到田、技术要领直接到人的农技推广应

上联农业专家 下联农民群众

"以家庭为主体的生产单位,在能力和 技术方面还存在一定差距,农技体系改革 已成为农村当前面临的一大课题。"中牟县 农业局局长曹西平介绍说。

中牟县农业人口58万人,农作物面积 达到200余万亩。为带领农民科技致富, 增加农业收入,他们以"全国基层农机推广 体系改革试点"为契机,结合产业布局,采 取跨乡镇设置的方式建立农业科技服务区 域中心站,选拔10名区域站正副站长和40 名科技人员,建立联系科技示范户制度,聘 请专家深入田间地头授课,逐步完善农业 科技体系,实现县、站、科技户、农户四级服 务网络,发挥了上联农业专家、下联农民群 众的作用。

如今,每个科技人员培育了150户科 技户,在全县422个村级服务点培育科技 示范户7500户,辐射带动7.5万家农户。

整合资源优势 凸显规模效应

据调查显示,涵盖乡镇的农业技术推 广站、林业站、果树站等"七站八所"多数已 "有牌无人、有名无实、有人无技",大多数 农业科技人员散落在不同部门,力量分散, 难以集中,造成了人才浪费。为此,中牟县 采取农技推广与各种项目实施相结合,发 挥区域站技术和人才优势,面对面与农户 对接,减少了中间环节,凸显了规模效应, 给农民带来了实实在在的实惠。

经过农技人员的不懈努力,中牟县项 目区去年小麦和玉米亩均单产分别达到 398.6公斤和510公斤,比非项目区每亩分 别增产28.6公斤和32公斤,全县24万亩小 麦和10万亩玉米分别累计增产700.7万公 斤和320万公斤,总增收分别达到1051.1万 元和460.8万元。他们推广的1.2万亩配方 施肥,节约化肥1600吨,实现平均每亩节本 增效58元,总节本增效高达2320万元。

电话打进来 技术送出去

中牟县本着方便农村、服务农民的宗 旨,认真借鉴120急救中心的做法,专门设 立120农业信息中心,开通800免费咨询电 话,做到"电话打进来、技术送出去",农业 技术人员经常深入田间地头,和群众谈心 交流,传递农情,解困答疑。

信王区域站的农技服务车刚进村口, 刘集镇崔庄村的村民立马拦住了车子, 迫不及待地说:"大棚西红柿发生一种新 病害,植株矮化、发黄、叶片皱缩,开花结 果异常。"技术人员赶到大棚,确认是曲 叶病毒病,并讲解防治办法,村民听后, 豁然开朗。

据悉,今年3月份以来,他们开展集中 培训730多场次,培训农民2.9万人,技术 指导750场次,辐射带动农户8000余户。

关的地名10多处,伏羲女娲祠

等纪念性庙宇12处,相关的考

古文化遗址14处。广泛分布的

伏羲文化遗址,美丽而古老的神

话传说,丰富的民俗活动引起了

国内历史、考古和民俗专家的广

泛关注。2002年,国家正式启

动了"中华文明探源工程",首批

确定的四处重点考古项目新密

就有两处,分别是古城寨城址和

新密获"羲皇文化之乡"称号

民警进社区 督察查实效

本报讯(记者 刘俊礼 通

讯员 王炎军)昨日,新密市城

区青屏山公园南麓,舞龙、舞

狮、盘鼓等表演热闹非凡,由

中国民协、河南省民协等单位

组织的"中国羲皇文化之乡"

暨"中国羲皇文化保护基地"

千多年历史。据初步查证,目前

该市境内遗存有与伏羲文化有

新密伏羲文化距今已有八

授牌仪式在这里隆重举行。

国家为我办低保 我为社会尽义务

巩义活跃着一支社区低保巡逻队



崔素玲 张慧典 文/图)"有了他 们,不但不担心自行车丢了,而且 家里有什么大事小情,只要打个 招呼,他们也会伸出援手。"11月 24日, 巩义市新华路街道广陵路 社区居民张艳华提起社区的低保 义务巡逻队赞不绝口。

据了解,广陵路社区成立于

本报讯(记者王亚楼 通讯员 2003年,位于巩义老城区东部,以前 为社区做点事,不论巡逻、值班还是 常有治安案件发生。为了给居民创 造一个安定的生活环境,广陵路社 区成立了由40个低保户组成的义 个组,每天一组值班。"国家为我办 低保,我为社会尽义务","在我们生 活最困难的时候,社区给了我们实 实在在的帮助,我们有责任和义务 们为"义务巡警"。

打扫社区街道卫生,我们样样都 行。"义务巡逻队队员王意说。

5年多来, 义务巡逻队常年活 务巡逻队,社区把他们按情况分成5 动在社区,维护社区治安安全,共 发现安全隐患62个,制止违法行为 20次,还无数次清理小区垃圾箱, 打扫街道卫生,居民们亲切地称他

本报讯(记者 陈亚洲 通讯 员申建中文/图)为确保民警进 社区工作落到实处,昨日起,新 密市公安局警务督察大队民警 开始进社区、人家庭,了解社区 民警进社区入户工作情况。

社区民警进社区活动的开 展,切实为居民解决一些实际 问题,拉近了民警与居民的距 离。但是,个别民警没有真正 走家串户访贫问苦。为此,新 密市公安局警务督察大队派出 警务督察民警,深入到青峰居 委会明察暗访,督查社区民警

开展民警进社区工作情况。

他们首先来到居民家中, 督查社区民警人户解决居民 困难情况,督察人员每到一 户,询问社区民警是否入户, 不少居民都会拿出社区民警 人户走访时,留下的社区民警 制作的警民联系卡,让督察人 员看,以此证明民警确实人户 走访过。入户督查后,督察人 员又来到居委会,向居委会书 记和主任了解了民警进社区 的工作情况,得到了居委会领

导的高度评价。

胃肠是人体健康的第一道防线, 一旦被破坏受损,直接影响

67655632

民警巧设计 盗墓贼落网

蕾)为发财不惜盗掘古墓。11月 24日,7名试图掘墓的盗墓贼被荥 阳警方全部抓获,自作聪明的"盗 次来到现场。民警埋伏在墓穴附 也被民警抓个正着。

碑沟村村民突然听到西边传来爆 炸声,把窗户上的玻璃都震得晃 墓者,另一组提前上了正在外围 动。第二天,村民辛全民到地里 接应窃贼的面包车,将司机控 拔草,发现地里的墓冢被炸出一制。果然不出民警所料,仓皇逃 了警。民警赶往现场发现,大洞 虽被挖开,但墓穴未被打开,盗墓

本报讯(记者谢庆通讯员王 贼尚未盗走古墓内的物品,民警 推断盗墓贼会再次铤而走险。

24日20时许,盗墓贼果然再 墓策划者"到派出所打探消息时, 近,等待收网时机。原来,因为盗 贼太多,一旦抓捕他们就会四处 11月22日22时许,贾峪镇石 逃窜,于是民警设下巧计,一组警 力冲上前打草惊蛇,故意追赶盗 个大洞,于是向贾峪镇派出所报 窜窃贼一齐冲向正在等候的面包 车,7名盗墓贼先后气喘吁吁地跑 上了车,悉数落网。

经讯问嫌疑人得知,他们的 "老板"还未露面,他们不知他的 名字,但知道是贾峪人,并说出此 人的面貌特征。

昨日上午9时,听到风声的 "老板"蒋某在家坐立不安,最后 只身来到派出所,装作随意替别 人说情,打听事儿,问民警昨天是 不是抓了几个盗古墓的人,被民 警一眼认出,遂将其控制。经讯 问和嫌疑人辨认,蒋某对自己指 使他们盗窃古墓的犯罪事实供认 不讳。目前,此8人已被荥阳警方 刑事拘留。

类

搬家公司

专业搬运钢琴 **4** 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11** 66697777 66818515 65788888 66366053 **■**63730222 63388888 汽 东 风、厢 货

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认 真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

65651818 67533555 66666565 川页68766777 63613366

鸿68715888 运6666556

绿 城65788888 搬家63688888

驾驶培训

░友谊驾校66518171

投入最少

致果最

王水仙密房权字第0201001661 号房屋所有权证不慎遗失,本人声 明作废,如无异议发证机关予以补 发。特此公告

郑州严实法医临床司法鉴定所 组织机构代码证副本(代码: 66597191-X)丢失,声明作废。

每日正版发布 广告垂询: 66662228 83

注销公告

发布时间:

河南省润嘉计算机软件制作 限公司(注册号: 4101051100121)经股东会讨论决 定:即日起解散。现已成立清算 组进行清算,请各债权人自接到 本公司通知书之日起30日内,未 接到通知书的自本公司此公告发 布之日起45日内,向本公司清算 组申请债权。特此公告。

注销公告 新密市方园珠宝有限公司股 东会决定,即日起解散。

市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。

房产房介

郑州海洋不动产6666696

●天健航空、机票专家 66667799

机票预订

起名改名

●1605544今夜你为我疯狂1606677

情感热线

●起名改名大学路老店68871086